SO GIAO DUC DAO TAO HA NOI DE THI CHAT LUQNG LAN 1
TRUONG THPT DAO DUY TU MON: Toén 10

Thoi gian lam bai: 90 phiit.

Mai dé thi 132

PHAN I. TRAC NGHIEM

Ciu 1: Cho ba diém A(l ;—3),8(4 ; 5),0(2 ;—3). Xét cac ménh dé sau:

L AB=(3;8).
II. A’ la trung diém ciia BC thi A’ (6 52,
iz 2 " 7 1

III. Tam giac ABC c6 trong tim G’[§ ;—E].
Hoéi ménh dé nao ding ?
A.Chilvall B. Chi IT va IIlL. C.ChilIvalll. D.Cal Il IIL

: % s 2 vr’ —dz +4
Ciu 2: Diém nao sau day khong thudc d6 thi hams6 y = ————,
z
1

A. 3[3;5} B. A(20). C. 0(1-,-—1). D. D(-}-3).

Ciu 3: Bang bién thién & duéi 1a bang bién thién ciia ham s6 nao trong cdc ham s§ duge cho & bén
phuong an A, B, C, D sau day?

A y=|tz+3 )
B. y =|dz - 3. x| —oo - +00
C.y=[3z+4. g | T o
D.y= —31+4|. \ /

0

Ciu 4: C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cia tham s m thudc doan [—2017;2017] dé ham sé
y= (m2 - 4):1: + 2m dbng bién trén R,

A. Vo s, B. 4030. C. 2015. D. 4034.
Ciu S5: Trong m4t phing Ozy, néu e = (—1;1),b = (2;0) thi cosin cia gdc gitta & va b la

Ko V2 C n. L

1
Lo B. ‘—-_'_-' g, P TE—p— .
V2 2 ) 2
Ciu 6: Cho ba diém A(2 ;—4), B(6 ; ﬂ),C(m : 4). Pinh m dé A, B,C thing hang ?
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A, m =10. B. m = —G. . C.om=3, D. m=-10
Cau 7: Cho tam gisc ABC va di¢m M thoa man ding thire:

2MA+}U_1}+I55'=3~W+W

Tdp hgp M 1a 5
A Mgt duong tron B. Mot duong thing C. Mjt doan thang D. Nira duong thang

g 2
Ciu 8: Dicu ki¢n xéc dinh cua phuong trinh Vo —2 + e AR 0 la
VT —z
B2 B.2<7. C.2<z<T. D.2<z<T.

Cau 9: Cho ham sé y = az? + bz + ¢ (a > 0). Khing dinh nao sau déy 1a sai?
A. D0 thi ctia ham s6 luén cit truc hoanh tai hai diém phan biét.

B. Ham s6 nghich bién trén khoang [—oo;—zi].
a

C. Ham s6 ddng bién trén khoang [—Eb—;—f-oo].
a

X . - A . Ae Iy a v b
D. D6 thi ciia ham s6 ¢6 truc d6i xtmg 1a dudng thing = = o
a

Cu 10: Cho ham s6 f(z) = 4 — 3z. Khing dinh nio sau day diing?

. 2 r A ~ 4 3 A A A ~
A. Ham s6 dong bién trén [_OO;E]' B. Ham s6 d6ng bién trén [i—;—l—oo].
g i - £ o v yak u g [
C. Ham s0 dong bién trén R. D. Ham so0 nghich bién trén [5;—&-00].

Ciu 11: Cho A(—G ; 10),3(12 ; 2). Tinh AB

A. 265. B. 6v/5. C. 10. D. 24/97.
Ciu 12: Cho ham sé y = az’ + bz + ¢ c6 db thj nhir hinh bén,

Khing dinh nio sau diy ding ? R
A.a>0,b0<0, ¢<0. \y
B.a>0, b<0, ¢>0.

C.a>0, b6>0, c>0.
D.a<0, b<0, ¢>0.

T
I
v

0

Ciu 13: Dd thi hinh v& la dd thi cila mot ham s6 trong bén ham sé dugc liét ké & bén phuong 4n A, B, C,
D dudi day. Hoi ham s6 d6 1a ham sb ndo?

A.y=|$|v6i2:>0, y

B. y=|:1:|.

Cy=-=z N 1

D.y=—z véiz<0. z
-1 o




C‘ﬁu 14: Tim gia trj thye cla tham s6 m = 0 dé ham sé y = ma? — 2ma — 3m — 2 c6 gia trj nho nhat
bing —10 trén R. :
Am=-1. B.m = -2 o =2, D.m=1.

Cau 15: Cho paralyol (P): y = x2— 2x + 3. Néu tjnh tién dd thj song song véi truc tung, lén trén 3 don vita
duge d6 thi ham so

A y=x*-2x B.y=x*-2x+6 C.y=(x+2p+2 D.y=(x-4)}+2
~ N ~ r . A €
Céu 16: Tim tdp xdc dinh D cta ham sé y = | : T
|.’L‘ — ZI + |2* + 2.1:|
A D=R\{-202}. B.D=(2+c0). C.D=R. D. D =R\ {-20}.

Cau 17: Trong cdc ham sb y=|:c+2|—|m-‘2|,!/=|25'3+1|+“452_4$+1’y:$(|$|_2)’
_ | +2015]| 4|z —2015 |
|z +2015| — | = — 2015 |

A 3. B. 2. C. 4. el

¢6 bao nhiéu ham so 1é?

Ciu 18: Pudng thing d : = + % =1, (a e (b 0) di qua diém M(— 1; 6) tao véi cac tia Oz, Oy mét
a
tam gidc c6 dién tich bang 4. Tinh § =a +2b.

Ago_ T4 %\/i

B.5 = C. § =10. D. S =6.

Ciu 19: Cho ham sb bic nhit y = ez +b. Tim a va b, biét ring db thi ham sé cit dudong théng
A iy =2z+5 tai didm c6 hoanh dd bing —2 va cét duong thing A, :y=-3z+4 tai diém c6 tung
d6 bang —2.

A.a=§;b=l. B.a=—§;b=—l. C.a.zi;b=—l. D.a=—-§;b=i.
4 2 4 2 4 2 4 2
Cau 20: Tim gia tri nho nhat y_ clahamsé y = 2° — 4z +5.
Al =ls B.y =-2. C.y, =2 B,y = 0.
Ciau 21: Cho AABC véi A(2;2), B(3;3), C(4;1). Tim toa d6 dinh D sao cho ABCD la hinh binh hanh.
A. D(5;2). B. D(-5,2). C. D(5;—-2). D. D(3;0).

Ciu 22: Trong mit phéng Ozy , cho hai diém A(-1;2),B g;3 . Tim toa 0 diém C trén truc Oz
2 L sao

cho tam gidc ABC vudngtai C' va C c¢6 toa 4 nguyén.
A. (=30). B. (3;0). C. (0;-3). D. (0;3).

Céu 23: Cho AABC v6i A(~5 ;6),B(3 ;2),C(0 ;—4). Chin dudmg phén giée trong gdc A 6 toa do:

A. (5:-2). B[22, & [2s2]. p.|-3. 2
2 3 3 3 3" af
Ciu 24: Phuong trinh (z’ — 3z + 2)\):5 — 3 = 0 ¢6 bao nhiéu nghi¢m?
A. 1. B. 2. €. 3 D. 0.
% : 2
Cau 25: Phuong trinh \/ (a, - 3) (5 - 33:) + 22 = 3z — 5 + 4 ¢6 bao nhigu nghiém?
A. 0. B. 1. | 6 D. 3.
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IL. TU LUAN .
Ciu 1. Cho dudng théng d : y = 2z + 1 — 2m va parabol (P) di qua diém A

a) Lap phuong trinh va v& parabol (P) s A

b) Chimg minh ring dudng théng (d) luén di qua mot diém co dinh. -
¢) Chimg minh ring duéng thing d ludn cét (P) tai hai diém phan bict.
Ciu 2. Giai cac phuong trinh sau:

AP —14Yr-1=z+1

b) V22 +1 42z +16 = 2z + 4 + 27 + 9
c)9(x/4:1:—}—1—\/3$—2):3:+3

Cau 3. Cho tam gidc ABC

(1: 0) va co dinh S (3-_ ﬁ.].)

M-QM_B'+3]L75‘=|E+MB|.

a) Tim tdp hop cdc diém M thoa min:
b) Biét A(L;2), B(20), C(0;3) . 12 diém thoa man h¢ thirc: [4 + 3IC = 2IB . Xéc dinh toa d6 diem I

. . . A ” 2 ¢ 2 E 2
tir d6 suy ra toa do didm N Ia diém ndm trén truc Ox sao cho biéu thuc P = NA" — 2NB* + 3NC~ dat
gia trj nho nhét.



